



◀ 日本组合 AKB48
推圣诞应景歌曲

临近圣诞节,AKB48 提前欢度红白!日前,AKB48 剧场欢庆成立六周年,从 2005 年起已吸引超过 69 万粉丝进场,庆生会当晚宣布,第 100 万位进入 AKB48 剧场的幸运儿,可享有“终生免费入场”的独家福利。

而为了迎接 2012 年,AKB48 决定加入 Google+,希望能贴近粉丝的生活,目前约有 80 位成员拥有自己的账号。喜爱她们的粉丝可以加她们为好友,不仅能知晓最新消息,还能关注偶像的大小动态。对此,指原莉乃调皮地说:“说不定我会在上面分享成员的睡姿照片喔!”



↑《大武当》杨幂一展拳脚

近日,由梁柏坚导演的电影《大武当》在上海热拍。这是一部夺宝动作类影片,人气花旦杨幂将首次在大银幕上一展拳脚功夫。



◀ 《潜伏》配角吉思光被捕
曾袭警抢劫潜逃 13 载

您能想象一个潜逃 13 年的袭警抢劫逃犯竟是在《潜伏》中扮演“盛乡”的演员吗?没错,他就是吉思光。13 年前的傍晚,吉思光伙同另两人袭警抢劫,随后其畏罪潜逃,另外其他两人被抓。没想到,他却大着胆频频出现在电视节目中,很多网友直言:我们想想都觉得害怕,真佩服他当演员的胆量!



↑ 彭于晏饰演体操名宿
上映一周获好评

文 / 孙静竞 摄 / 贺信

由台湾健康型男彭于晏主演的励志电影《翻滚吧!阿信》在沪上映一周获得观众好评。此片改编自体坛真人真事,讲述了一个体操运动员阿信实现自我超越并最终取得成功的故事。片中彭于晏除了大展性感身材与肌肉外,更完美地展现了演技,很多高难度的体操动作都亲自完成,他坦言这是其出道以来表演上付出最多的一部戏,对自己残酷地进行挑战,不过能得到观众们的认可,他感到十分释怀。



↓ 幸田来未闪婚



日本“性感歌姬”幸田来未 13 日凌晨在官网上公布婚讯,告诉粉丝们她要与 Back-On 的 KENJI03 结婚。闪婚消息一公布,立刻引起粉丝关注。据悉幸田的丈夫 KENJI03 比她小两岁,是中日混血儿,在事业方面两人相差甚远,不过对于这次下嫁粉丝们给出的大多是支持与祝福。



天美钻回购承诺服务十三周年

PROMISE
OF LOVE

给心爱的人,一生幸福的承诺!



1克拉 H色 / SI 49880
元/对

70分 H色 / SI 23880
元/对

50分 H色 / SI 13880
元/对

承诺保障: 1. 100%由钻石回购保证 2. 钻石 因为钻石, 带一身钻就带一生中国平安质量保证保险

全球看货直选 Sightholder 精选优质切工美钻
联合百老汇广场让利
各大百货商场天美钻专柜有售

temix | 天美钻
Promise of Love